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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «МЕТОДИ 

ВИЗНАЧЕННЯ ФАЛЬСИФІКАЦІЇ ТОВАРІВ» 

 

Самостійна робота є найважливішим компонентом 
педагогічного процесу, що передбачає інтеграцію різних видів 
індивідуальної та колективної навчальної діяльності, яка здійснюється 

як під час аудиторних, так і позааудиторних занять, без участі 
викладача та під його безпосереднім керівництвом. У контексті 
сучасної парадигми навчання самостійна робота домінує серед інших 

видів навчальної діяльності студентів. Самостійна робота у ВНЗ 

передбачає поетапне засвоєння нового матеріалу, його закріплення, 
застосування на практиці, повторення матеріалу. Ефективність 
самостійної роботи залежить від її організації, контролю, змісту, 

взаємозв’язку та характеру завдань, результатів її виконання. 

Метою дисципліни «Методи визначення фальсифікації товарів» 
є надання майбутнім фахівцям необхідних знань з різноманітних видів 

та засобів фальсифікації товарів, ознайомлення з методами їх 
виявлення. Саме завдяки вивченню цієї дисципліни майбутні 
товарознавці отримують знання з виявлення та запобігання 
фальсифікації продовольчих та непродовольчих товарів, набувають 

навички  та вміння  використання сучасних методів встановлення 

натуральності товарів, їх відповідності вимогам нормативно-технічної 
документації. Оскільки виявлення фальсифікації товарів є складною та 
актуальною проблемою сьогодення, то й викладання циклу «Методи 

визначення фальсифікації товарів» ставить вимоги до пошуку таких форм 

навчальної роботи, коли допомога і контроль з боку викладача не 
пригнічуватимуть ініціативи студента, а привчатимуть його самостійно 

вирішувати питання організації, планування, контролю за своєю 
навчальною діяльністю, виховуючи самостійність як особисту рису 

характеру. 
Відповідно до сучасних стандартів освіти, вивчення дисципліни 

«Методи визначення фальсифікації товарів» передбачає значний обсяг 

самостійної позааудиторної роботи. Вона здійснюється протягом 

семестру, і без її належного виконання повне оволодіння знань з курсу 
є неможливим. Основною метою самостійної роботи студентів з 
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дисципліни «Методи визначення фальсифікації товарів» є закріплення 

студентами теоретичних та практичних матеріалів, розвиток творчих 

здібностей та навичок з прийняття експертних рішень щодо можливих 
способів визначення фальсифікації товарів.  

У процесі вивчення дисципліни не передбачається самостійне 

вивчення окремих тем без їх розгляду на лекціях та лабораторних 
заняттях, однак у кожній темі виділяються певні питання, які не 
розглядаються під час аудиторних занять і вивчаються студентом 

самостійно. Положення, що виносяться на самостійне опрацювання, 

належать як до основного змісту курсу, так і являють собою додаткову 
інформацію, необхідну для більш глибокого розуміння основного 

матеріалу. При цьому вони обов’язково детально висвітлені в 
рекомендованій літературі і не викликають у студентів складностей із 

розумінням. 
Зміст самостійної роботи студентів під час вивчення дисципліни 

«Методи визначення фальсифікації товарів» полягає у вивченні 
критеріїв ідентифікації товарів; особливості технологічної схеми 
виробництва товарів, що можуть сприяти фальсифікації; засобів 
захисту товарів від підробки; рішення ситуаційних завдань та тестовий 

контроль за темами, які надає викладач. 

Основними формами самостійної роботи студентів є поглиблене 
оволодіння базовими поняттями, а також вивчення питань, винесених 

на самостійне опрацювання, за допомогою рекомендованої літератури 

та інших джерел інформації; складання на основі опрацьованого 
самостійно матеріалу опорного конспекту та підготовка реферату на 
одну із рекомендованих тем, виконання творчих завдань, перевірка 

власних знань за допомогою контрольних запитань та тестів. 

Ефективність самостійної роботи студентів визначає організація 
її чіткого контролю та самоконтролю засвоєння знань  студентами. 

Основними формами контролю самостійної роботи студентів є 
експрес-опитування на лекціях, поточні та модульні контрольні 
роботи, перевірка рефератів, перевірка письмових індивідуальних 
завдань, тестування студентів та поточні опитування під час 

лабораторних занять, перевірка опорних конспектів матеріалу, 

винесеного на самостійне вивчення. 
Самостійна робота студентів під час вивчення даної дисципліни 

проводиться регулярно та рівномірно протягом вивчення курсу в 

межах обсягу часу, передбаченого на самостійну роботу студентів по 

кожній темі курсу. Результати самостійної роботи студентів 
враховуються при визначенні підсумкової оцінки студентів за курс. 

 

 


